



PÉCEL VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

MÓDOSÍTÓ INDÍTVÁNY a Képviselő-testület 2020. február 27-i rendes ülésére

a „Javaslat a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásával kapcsolatos döntések meghozatalára” tárgyú előterjesztéshez

Tisztelt Képviselő-testület!

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet módosításáról szóló 18/2020. (II. 19.) Korm. rendelet értelmében 2020. január 1. napjától visszamenőleg módosult a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Korm. rendelet) meghatározott szociális ágazati összevont pótlék is.

A Korm. rendelet értelmében a módosult szociális ágazati összevont pótléokra a közalkalmazott 2020. január 1-jétől jogosult. A 2020. január hónapra járó illetménykülönbözetest 2020. március hónapban kell kifizetni a közalkalmazott részére.

A Képviselő-testület a 2020. január 30-ai ülésén a "Javaslat az intézményvezetők, valamint a Pécel Város Önkormányzata által foglalkoztatott közalkalmazott mezőőr illetményének megállapítására" tárgyú 28/2020. (I. 30.) Kt. határozatában döntött Mészárosné Sárvári Éva, a Péceli Család- és Gyermekjóléti Szolgálat igazgatója 2020. január 1. napjától alkalmazandó illetményéről.

A Korm. rendelet végrehajtása érdekében szükséges a fenti döntés módosítása.

Mindezek miatt a fenti tárgyú előterjesztést előterjesztőként az alábbiak szerint módosítom.

Az előterjesztés kiegészül a következő, VI. határozati javaslattal:

„VI. Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a „Javaslat az intézményvezetők, valamint a Pécel Város Önkormányzata által foglalkoztatott közalkalmazott mezőőr illetményének megállapítására" tárgyban hozott 28/2020. (I. 30.) Kt. határozatát (a továbbiakban: Határozat) az alábbiak szerint módosítja:

A Határozat „szociális összevont ágazati pótléka: 102 804 Ft” szövegrésze helyébe a „szociális ágazati összevont pótléka: 128 897 Ft” szöveg lép.

A Határozat „munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze: 86 596 Ft” szövegrésze helyébe a „munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze: 60.503 Ft” szöveg lép.

A Határozat módosítással nem érintett részei változatlan tartalommal hatályban maradnak.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, döntéséről értesítse Mészárosné Sárvári Évát, valamint, hogy a jegyző útján gondoskodjon a szükséges munkaügyi okmányok elkészítéséről, továbbá felhatalmazza a polgármestert a munkaügyi okmányok aláírására.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal”

Kérem, hogy a Képviselő-testület az előterjesztésem a fenti módosítással szíveskedjen tárgyalási alapnak tekinteni.

Pécel, 2020. február 26.


Horváth Tibor
polgármester

